



తెలంగాణ భవన్ లో బుధవారం జరిగిన బీఆర్ఎస్ నూతన సంవత్సరం డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు హరీశ్ రావు, పొన్నాల లక్ష్మయ్య, మండలిలో విపక్షనేత మధుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యే కొంకెరెడ్డి, పార్టీ నాయకులు కలవరనాయక్, బాలమల్లు

రాష్ట్రంలో తీడీ పాలన

డిసిప్పన్.. డిస్ట్రాక్షన్.. డిస్ట్రక్షన్.. ఏదాదిగా ఇదే!

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో తీడీ పాలన (డిసిప్పన్, డిస్ట్రాక్షన్, డిస్ట్రక్షన్.. మోసం, విధ్వంసం, విస్మరణ) కొనసాగుతున్నదని.. రైతులకు, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలు, ప్రభుత్వ మోసంపై కొట్లాడుదామని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఏడాది మొత్తాన్ని పోరాట నామ సంవత్సరంగా భావిస్తూ ప్రభుత్వంపై పోరాడుదామని చెప్పారు. ఒక్కో కార్యక్రమంపై పోరాడాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. 60 లక్షల మంది సభ్యులను అతిపెద్ద కుటుంబం బీఆర్ఎస్ పార్టీదని, గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి వరకు కొత్త కమిటీలు వేసుకుందామని చెప్పారు. పార్టీ కార్యక్రమాల శిక్షణ తరగతులు కూడా నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. తెలంగాణభవన్ లో బుధవారం మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు, శాసనమండలిలో బీఆర్ఎస్ చక్ర నేత మధుసూదనాచారి, పొన్నాల, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులతో కలిసి 'బీఆర్ఎస్-2025 డైరీ'ని కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ > 2వ పేజీలో

పచ్చని తెలంగాణలో ఆర్థిక సంక్షోభమా?

ప్రజా ప్రభుత్వాలకు పూర్వలో మనస్తత్వం సరికాదు హడావుడిగా తీసుకున్న నిర్ణయం నేరమవుతుందా? కక్షపూరిత రాజకీయాలతో ప్రజలకు మేలు జరగదు మహనీయుల విగ్రహాలు కాదు.. కావాలింది ఆదర్శాలు లోకీనత్తా నేత జయప్రకాశ్ నారాయణ కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): 'తెలంగాణ అధ్యుతమైన, అధ్యుతమైన రాష్ట్రం. హైదరాబాద్ లాంటి ఆర్థిక పరిపుష్టి ఉన్న గొప్పనగరం తెలంగాణకు ఉన్నది. ఇటువంటి అవకాశాలున్నచో ఆర్థిక సంక్షోభమా?' అని లోకీనత్తా నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే జయప్రకాశ్ నారాయణ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థిక పరిపుష్టికి అవసరమైన అన్ని వనరులను చొరబెట్టినా, ఆర్థిక సంక్షోభం ఏదీ ఏర్పరచినా? అని ప్రశ్నించారు. సంక్షోభాన్ని, అభివృద్ధిని సమతూకంగా పాలించాలిందిపోయి కక్షలు, కలలు, కార్యక్రమాలకు చోటు ఇవ్వకూడదని అభిప్రాయపడ్డారు. అభివృద్ధిని, సంక్షోభాన్ని సమతూకంలో పాలించి ప్రజల జీవితాలను బాగుచేయాలని సూచించారు. పచ్చని తెలంగాణ.. ఆర్థికంగా బలమైన రాష్ట్రం.. బలాన్ని మరింత పెంచేవిధంగా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఉండాలని పేర్కొన్నారు. పార్టీలూ కా-రేస్ట్రేషన్ యన



పరోక్షంగా స్పందిస్తూ తొందరపాటు నిర్ణయం నేరం ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. లంచం తీసుకున్నారని, తప్పాదు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని మాట్లాడటం సరికాదని చెప్పారు. కక్షపూరిత, ద్వేషపూరిత వైఖరి సరైనది కాదని హితవు చెప్పారు. దురదృష్టవశాత్తూ అధికారులకూ భక్తి వికృతం అయిపోయిందని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిణామాలు, వాటి పర్యవేక్షనలపై ఆయన ఒక మీడియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు అన్వేషణలపై విషయాలు చెప్పారు.

తెలంగాణలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో లాగా కులపిచ్చి లేదు. బోలాకనం, మనసున్న మనుషులు, సహకరించే మనుషులున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ' అని జయప్రకాశ్ నారాయణ > 3వ పేజీలో



తిరుపతిలో బుధవారం వైకుంఠద్వార దర్శనం టోకెన్ల జారీ కేంద్రాల వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట దృశ్యాలు

తిరుపతిలో తొక్కిసలాట

ఆరుగురు దుర్ఘరణం

వైకుంఠ ద్వార దర్శనం టోకెన్ల జారీ సమయంలో దుర్ఘటన మూడు కేంద్రాల వద్ద తోపులాట.. 40 మందికి పైగా గాయాలు క్యూలైన్ గేట్ తెరవడంతో ఒక్కసారిగా దూసుకొచ్చిన భక్తులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): వైకుంఠ ద్వార దర్శనం టోకెన్ల జారీ సమయంలో చికిత్స ధ్వంసం తీరుపతిలో తొక్కిసలాట జరగడంతో ఆరుగురు భక్తులు మృతి చెందారు. వీరిలో ఐదు గురు మహిళలు, ఒక పురుషుడు ఉన్నారు. మరో 40 మందికి పైగా క్షతగాత్రులయ్యారు. వీరిలో 34 మందికి రుయా, స్కీమ్స్ దవాఖానల్లో చికిత్స అందిస్తున్నారు. వైకుంఠద్వార దర్శనం టోకెన్లను గురువారం ఉదయం 5 గంటల నుంచి తిరుపతి లోని తొమ్మిది కేంద్రాల్లో > 10వ పేజీలో

సబ్ రిజిస్ట్రార్ పై వేటు

154 ప్లాట్ల రిజిస్ట్రేషన్లలో నిబంధనల ఉల్లంఘన



బినామీల పేరుతో కాంగ్రెస్ నేత భూదండా 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనంతో బహిష్కరణ విచారణకు ఆదేశించిన ఉన్నతాధికారులు అక్రమాలు నిగ్గు తేలడంతో చర్యలు మొదలు బాధితులతో రాజకీ సదరునేత ప్రయత్నం ప్రజాప్రతినిధి అక్రమాలపై ఇంటిలిజెన్స్ ఆరా

అగరువనం సెగ
యాదాద్రి భువనగిరి యాదగిరి గుట్ట, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరి గుట్ట సబ్ రిజిస్ట్రార్ గోపినాయక్ పేరు పడింది. అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లకు పాల్పడ్డట్లు నిగ్గు తేలడంతో అతనిని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు జిల్లా సబ్ రిజిస్ట్రార్ హాకిమ్ రవి వెల్లడించారు. బుధవారం సమస్త తెలంగాణ పత్రిక 'అగరువనం ఆర గింత' పేరుతో కథ నం ప్రచురించింది. కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధి కమన్వెల్త్ యాదగిరిగుట్టలో జరుగుతున్న భూదండాను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చింది. కథ నంపై స్పందించిన > 3వ పేజీలో



తమ భూమికి వరిపాతం ఇచ్చిన తర్వాత చిన్నకాళేశ్వరం కెనాల్ పనులను కొనసాగించాలని స్థానిక రైతులు చేస్తున్న ఆందోళన రెండోరోజు కొనసాగింది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మామిడిపూర్ మండల బంధులలోని ఎల్.కేశవం గ్రామంలో కమల లానే మహిళా రైతు కాల్యంలో దిగి పాక్షియన్లు కలవరపడ్డారు. అక్కడ భూమికి ప్రయత్నించిన అరిపిస్తూ పోలీసులు ఆమెను దౌర్జన్యంగా దవాఖానకు తరలించారు.

మహిళా రైతుల పోలీసుల ప్రతాపం

పరిహారం అడిగినందుకు దౌర్జన్యం అత్యుత్సాహ ప్రయత్నించినది చెప్పి దవాఖానకు తరలించిన పోలీసులు నేను పురుగుల మందు తాగలేదు పోలీసులే ఇష్టంవచ్చినట్లు కొట్టి తీసుపోయిండు: బాధితురాలు కమల

'చిన్న కాళేశ్వరం' పై మహాదేవ్ పూర్ లో రెండోరోజు కొనసాగిన ఆందోళన ఎల్.కేశవం పోలీసుల మోహరింపు బలగాలతో కాలమ పనుల కొనసాగింపు

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో యూటర్న్ తీసుకున్నారు. పుష్ప-2 సినిమా రిలీజ్ సమయంలో తొక్కిసలాట జరిగిన ఆనం తరం 'ఇక్కడ తెలంగాణలో బెనిఫిట్ షోలు ఉండవు. ఆదనపు షోలు ఉండవు. బీకెట్ ధరలు పెంచడం' అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన విషయం విదితమే. అసెంబ్లీలో గంభీరంగా ప్రకటించి నెల రోజులు కూడా గడవక ముందే ప్రభుత్వం యూటర్న్ తీసుకున్నది. రామ్ చరణ్ హీరోగా, దిల్ రాజు నిర్మించిన 'గేమ్ ఛేంజర్' సినిమా బెనిఫిట్ షోలకు, ఆదనపు షోలకు, బీకెట్ ధరల పెంపునకు అనుమతులు ఇచ్చింది. ఈ మేరకు బుధవారం ఉత్తర్రులు జారీ అయ్యాయి. 10వ తేదీన > 11వ పేజీలో

మే దాకా కొత్త నోటిఫికేషన్లు తేనట్టే!
ప్రభుత్వం నుంచి టీజీపీఎస్సీ కి చేరని ఇండెంట్లు ఖాళీల వివరాలివ్వాలని లేఖ రాాయనన్న కమిషన్ > 12

బిల్లులు చెల్లించాకే ఎన్నికలు జరపాలి ఎన్నికల కమిషన్ కు సర్దుమల జేపీసీ లేఖ > 12

గ్రూప్-3 ప్రాథమిక 'క్రీ' విడుదల > 12

హైదరాబాద్ కు ప్రత్యామ్నాయం ఉందా?!

సుంకిశాల వైఫల్యం జలగండం

(గుండాల కృష్ణ)
హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మహానగర తాగునీటి సరఫరాకు ప్రాణాధారమైన కృష్ణాజలాల తరలింపును ముప్పు పొంది ఉన్నదా? నాగార్జునసాగర్ లో పుష్కలంగా నీటిమట్టం ఉన్నప్పటికీ సాంకేతిక సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న ఆందోళన అధికార యంత్రాంగంలో మొదలైందా? నీటిపారుదల శాఖ ఇంజనీర్-ఇన్-చీఫ్ జిటీవల్ ప్రభుత్వానికి రాసిన లేఖను పరిశీలిస్తే ఇది నిజమేనని స్పందించింది. ఇప్పటికప్పుడు తాగునీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది లేనప్పటికీ, ఎలిమినేటి మాధవరెడ్డి ప్రాజెక్టు (ఏఎమ్కార్పీ) సిస్టమ్ (విన్యూ రిజర్వాయర్) వద్ద ఏర్పడిన లీకేజీతోపాటు ప్రాజెక్టులోని లింక్ కెనాల్ పలుచోట్ల డిబ్బాకిస్తున్నందున వెంటనే అప్రమత్తం కావాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని లేఖలో హెచ్చరించారు. శాశ్వత మరమ్మతులు చేపట్టకపోతే ఊహించని సమస్యలతో పెను ప్రమాదం జరుగుతుందనే సంతకాలు > 10వ పేజీలో

తెలంగాణలో నెలకు 90 లక్షల మంది మహిళల ఖాతాల్లో జమ చేస్తున్నం > 7
2,500 ఇస్తున్నం! జాతీయ మీడియాతో కాంగ్రెస్ నేత సుప్రియా పచ్చి అబద్ధాలు



ముగ్గురు రైతుల ఆత్మహత్య

బ్యాంకు అధికారుల వేధింపులకు ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో యువరైతు బలి రుణభారంతో జనగామ, మానుకోట జిల్లాల్లో ఇద్దరు అన్నదాతల బలవన్మరణం > 12

లబ్ధిరైంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వకపోతే ఆత్మహత్య చేసుకుంటా
వీడియోలో లబ్ధిరైంట్ అపై సాధిక హెచ్చరిక 8 నెలలగా డబ్బు లోకం ఎదురుచూపు > 10 సీఎంకే చేరవరకు వైరల్ చేయాలని వేడుకోలు

12 ప్రజల అభివృద్ధికి 114 197 136 224